

# ПРОЩАНИЕ С ТЮЗОМ

ДВЕНАДЦАТЬ дней гостям нашей республики был Казанский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Недолгое время. Но за эти дни театр сумел завоевать симпатии публики.

На днях Йошкар-олинская молодежь прощалась со своими казанскими друзьями. На закрытии шел спектакль по пьесе А. Вампилова «Прощанье в июне».

После спектакля с теплым словом к гостям обратились секретарь обкома комсомола Р. Катаева и заведующий отделом пропаганды и агитации обкома комсомола А. Федоров. От имени молодежи нашей республики они поблагодарили гостей за яркие спектакли, выразили уверенность, что впереди будет еще немало встреч с этим интересным творческим коллективом.

Б. ПОМОРЦЕВА.

---

Фоны: редактор — 5-26-44, приемная  
тации — 5-38-11, промышленности, с  
усства — 6-00-87, информации и фо-

---

Марийск:

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА  
г. ЙОШКАР-ОЛА

15 СЕНТЯБРЯ 1974